

**Wyjaśnienie treści zapytania ofertowego
nr ZP-27/39/2024/272/W/MSW
na sukcesywne dostawy środków czystości**

Pytanie nr 1 do oferty na papierzy

Proszę o wyjaśnienie czy Zamawiający dopuści dla części I UMFC poz. 5 dla ręcznika jednowarstwowego Katrin Hand Towel M 460201 o długości 180mb - produkt zamiennik, ręcznik dwuwarstwowy o długości 150mb. Ręcznik zamiennik jest bardzo wydajny i ekonomiczny.

Odpowiedź

Zamawiający nie dopuści zamiennika dla części I UMFC poz. 5 dla ręcznika jednowarstwowego Katrin Hand Towel M 460201 o długości 180mb

Pytanie nr 2 do oferty na papierzy

Proszę o wyjaśnienie czy Zamawiający dopuści dla części I poz. 4 i poz 5 dla ręcznika ZZ szarego wymiar 25cm długość i szerokość 20 do 21 cm.

Odpowiedź

Zamawiający dopuści dla części I poz. 4 i poz 5 dla ręcznika ZZ szarego wymiar 25cm długość i szerokość 20 do 21 cm.